DENKLEM COZME

m-n+k=8 5. a+b=%
+ m+n+k=12 — 10+n=12 = n=2
z
2m + 2k = 20 atc=3
m+k=10 + b+c=%
+ m=6 ve k=4 icin m=n+k dogru olabilir.
* m=2 ve n=2 icin m=n dogru olabilir. 2(a+b+c)=%+%+%
* m=6 ve k=4 icin m>k dogru olabilir. 3) (2
* m=5 ve k=5 icin m=k dogru olabilir. 56 = X+3y+2z
- m+ k=10 6
10. 0 5 10220 266=x+3y+2z
9 1 > 9221 = X+3y+2z=72 olur.
8 .2 5 822 Cevap: D
7 .38 - 7%23
6 .4 — 6% 2.4 esitlik saglanmaz.
Cevap: E
E
—_ <
a+b=10 -6, 3m=5n=2k=30
_ b
X a-b=2 £ m=10, n=6, k=15
2 2 _ s
a-b"=20 =0 = x+y=10
é y+z=6 — Kuguklerin arasinda olmayan x
=a?-b%+2(a+b)=20+2.10 =40 olur. S buyik
Cevap: E Xx+2z =15 — buyuklerin arasinda olmayan y
kuguk
= y<z<X
§=_3 = x=-3y Cevap: A
. 5x—2y =34 (x=-3y)
-15y -2y =34
=17y =34 = y=-2
Cevap: A
7. - Pa--6 = f0b+a=6a+6b
l+l_i - at+tb _ 1 (a+b=-2)
a'b 24 ab ~ 24 = 4b =5a
(b) (a)
-2 _ 1 b=5 ve a=4 olur.
ab ™ 24
. atb_4+5_9 1 .
= ab=-48 olur ab — 45 T 457 5 :
Cevap: A Cevap: C
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3 Xy+3
8 x+y_3 = y =3
y+%=9 = Xy:3=9

3x+y ¥ 3x+3x
:>< X )‘( X

9. - 2/ 3a+b =15
- 2b+c =6
6a—c =24

36a>—c*=48
(6a)>—c® =48
(6a—c) (6a+c) =48
24 (6a+c) =48

6a+c =2

6a—c=24
— bBa+c=2

—-2c =22

10. 3/x—2a =7
3z—-4b =5

3 2
+ 7/2Y—20—§

3x+3y+3z-6a—-4b-3c =21 +5+1

3x+y+z)—6a—4b—-3c =27

5
15-6a—4b—-3c =27

6a+4b + 3c =—12 olur.

2
) =62=36 olur.

DENKLEM COZME

_ z z zy+zx  z(x+y)
xy+3—3y 11. XTy-FW: X2y2 = X2y2 (X+y=82)
) (x)
Xy + 3 =9x
2.8z
= (xy=2)
3y = 9x (x.yy
2
y = 3x =82%=8 olur.
Cevap: B
Cevap: C
12. —6/3x -y =20
+ 1Ix+y+7z =29
=7X+7y+7z =-120 + 29
7(z+y—-x) =-91
z+y—x =—13 olur.
- Cevap: D
=
£
5o
%)
= 13, x+% =?.(y+%)
xyF1 _, xyFT
y X
?7=%
Cevap: A y
Cevap: A
14. X+y+z=18 = y+z=18-X

X.y +X.z =81
X.(y +z) = 81
x.(18 — x) = 81
18x — x2 = 81

(x+y+z=5)
_)

Cevap: C

x> —18x+81=0
(x=-9)2=0
x=9 olur.

Cevap: C
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